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مدیر امضاء و مهر حرروف: محل به نمره عدد: به نظر تجدید حرروف: نمره به نمره عدد: به  نمره

امضاء: و تاریخ دبیر: امضاء: نام و تاریخ دبیر:  نام

بارم ردیف سوالات

1

کنید: پر مناسب کلمات با را خالی جاهای

است.الف( مجموعه زیر ....................... دارای عضوی سه مجموعه یک

𝑨=∅𝑨اگرب( .𝑩∪،آنگاه ...................... با است برابر

میج( حاصل ................ اعداد مجموعه اصم، اعداد و گویا اعداد مجموعه اجتماع شود.از

است. .............................. عددی همواره گنگ عدد یک در غیرصفر گویای عدد یک حاصلضرب د(

1 

1 

کنید: مشخص را زیر عبارات نادرستی یا درستی

مجموعه (الف( ................( است. تهی یک، از کوچکتر طبیعی اعداد

) ..................( است. صحیح عدد یک گویا عدد هر ب(

اگر آنگاه𝑨⊆𝑩ج( است.)....................(𝑨∩𝑩=𝑩باشد،

)....................( متشابهند. دلخواه مربع دو هر د(

2 

1

کنید:گزینه انتخاب را صحیح

است(1-3 گزینه کدام رنگی ؟قسمت

(𝑩−𝑨)−(𝑨∪𝑩)ب( (𝑨∩𝑩)∪(𝑨−𝑩)الف(

بد((𝑨∩𝑩)∩(𝑨∪𝑩)ج( و الف های گزینه

است؟(2-3 مختوم مقابل کسرهای از کدامیک اعشاری عدد
3

الف(
20

ب(
3

7
ج(

5

6
د(

12

45

گویاست؟(3-3 مقابل اعداد از کدامیک

√د(16−√ج(10√ب(20√الف(
9

25

را(4-3 عدد یک رقمی یک طبیعی اعداد بین باشد؟از اول عدد این دارد احتمال چقدر میکنیم، انتخاب دلخواه به
4

الف(
9

ب(
5

9
ج(

4

5
د(

4

10

3
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5/2

Aاگر = 𝐵و{1,2,3,4} = باشند:{3,4,5}

های مجموعه دهید:A , Bالف( نشان ون نمودار با را

کنید: مشخص را عبارت هر نادرستی یا درستی ب(

{1,2}ب(𝑩⊆𝑨الف( ∈ 𝐴)4ج ∉ B)د∅ ⊆𝑩 

کنید: مشخص را مقابل مجموعه اعضای ج(
𝑨∩𝑩=

𝑩−𝑨=

4 

1

A مجموعه کنید:اعضای مشخص را
𝑨={3𝒙− 2 | 𝐱∈ ℕ , 𝒙< 4}= 5 

0.5

مجموعه دو 𝐴اگر = {6,4𝑎, 𝐵و{12 = {−3,6,5 − 𝑏}مقدار باشند، آورید:bوaبرابر دست به را

6 

1

ای کیسه آبی،6در و4توپ سفید :3توپ اینکه احتمال میکنیم. خارج کیسه از تصادفی ر توپ یک دارد، وجود قرمز توپ

نباشد: آبی توپ  الف(

باشد: آبی یا قرمز توپ  ب(

7 

1.5

آورید دست به را زیر عبارات :حاصل

|√5 − 3| + 2√5= 

√(1 − √3)
2

=

8 
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 بارم
امضاءسوالات و مهر محل

 مدیر
 ردیف

1 

مجموعه دهید:Aاعضای نمایش محور روی را

𝑨={𝒙∈ℝ |− 4 ≤𝒙 2- < 1} 
8 

1.5 

ومتساوی𝑨𝑩𝑪مثلث است کنید𝑨زاویهنیمساز𝑨𝑫الساقین ثابت است.𝑨𝑫است. میانه

9 

1.5 

برابرند هم با قطرها مستطیل هر در کنید  ثابت

10 

1.5 

متساوی مثلث هر در دهید دلخواهنشان نقطه هر فاصله الساقین،

است.) برابر قاعده سر دو از راس زاویه نیمساز (MB = MCروی

11 
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1

آنها تشابه نسبت و متشابهند مربع دو
4

25
کوچکتر مربع ضلع بیابید10است.اگر را بزرگتر مربع محیط :باشد،

12 

1.5

بنویسید تواندار صورت به را زیر عبارات :حاصل

(
3

5
)

4

× (
9

10
)

−4

= 

32 × 120 × 27

9−2 × 3−3
= 

13 

1

زمین جرم 624اگر × ماهکیلوگرم1026 جرم و 3.12باشد × باشد،108 است؟جکیلوگرم ماه جرم برابر چند زمین صورترم به را )پاسخ

کنید( مشخص علمی نماد

14 

1.5

ساده به را زیر عبارات بنویسیدحاصل صورت :ترین

4√3 + √20 − 3√5 + 2√12 = 

−√128
3

+ 5√2
3

= 

15 
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سوالاتکلید

1

8الف(

Bب(

حقیقیج(

گنگد(

1 

1 

درستالف(

نادرستب(

نادرستج(

درستد(

2 

1

است(1-3 گزینه کدام رنگی ؟قسمت

)د(

است؟(2-3 مختوم مقابل کسرهای از کدامیک اعشاری عدد

الف()

از(3-3 گویاست؟کدامیک مقابل اعداد

()د

باشد؟(4-3 اول عدد این دارد احتمال چقدر میکنیم، انتخاب دلخواه به را عدد یک رقمی یک طبیعی اعداد بین از

الف()

3

5/2

Aاگر = 𝐵و{1,2,3,4} = باشند:{3,4,5}

کنید: مشخص را عبارت هر نادرستی یا درستی ب(

غلط درستد(غلط  ج(غلطب(الف(

کنید: مشخص را مقابل مجموعه اعضای ج(

𝑨∩𝑩={3,4}
𝑩−𝑨={5}

4 
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1 

A مجموعه کنید:اعضای مشخص را
𝑨={3𝒙− 2 | 𝐱∈ ℕ , 𝒙< 4}={ 7و4و1 } 
X=1,2,3        3x-2=1,4,7 

5 

0. 5

مجموعه دو 𝐴اگر = {6,4𝑎, 𝐵و{12 = {−3,6,5 − 𝑏}مقدار باشند، آورید:bوaبرابر دست به را
4a= -3, a=0.75
5-b=12, b=-7 6 

1

ای کیسه آبی،6در و4توپ سفید ر3توپ توپ یک دارد، وجود قرمز :اتوپ اینکه احتمال میکنیم. خارج کیسه از تصادفی

نباشد: آبی توپ  الف(
نمونه= فضای اعضای 13تعداد

آبی قرمزتوپ یا باشد سفید یا نباشد=

نباشد آبی آنکه =احتمال
7

13

 یا

نباشد= آبی آنکه باشد-1احتمال آبی آنکه احتمال

بودن آبی =احتمال
6

13

نبودناحتمال آبی =
6

13

باشد: آبی یا قرمز توپ  ب(
9

13

7

1.5

آورید دست به را زیر عبارات :حاصل

|√5 − 3| + 2√5 = 3 − √5 + 2√5 = 3 + √5 

√(1 − √3)
2

= |1 − √3| = √3 − 1

8 

1 

مجموعه دهید:Aاعضای نمایش محور روی را

𝑨={𝒙∈ℝ |− 4 ≤𝒙 2- < 1}→ −4 + 2 ≤ 𝑥 − 2 + 2 < 1 + 2 → −2 ≤ 𝑥 < 3
8 

1.5 

ومتساوی𝑨𝑩𝑪مثلث است کنید𝑨زاویهنیمساز𝑨𝑫الساقین ثابت است.𝑨𝑫است. میانه

→ {

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶
𝐵̂ = 𝐶̂

𝐴̂1 = 𝐴̂2

فرض

→ 𝐵𝐷 = 𝐷𝐶حکم

9 
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1.5 

→ ∆𝐴𝐵𝐷, ∆𝐴𝐶𝐷 → {

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶
𝐵̂ = 𝐶̂

𝐴̂1 = 𝐴̂2

→ حالت به بنا → ∆𝐴𝐵𝐷 ≅ ∆𝐴𝐶𝐷اثبات

برابرند هم با قطرها مستطیل هر در کنید ثابت
گرفته:مستطیل نظر در را

→ {
𝐴𝐷 = 𝐵𝐶

𝐷̂ = 𝐶̂ = 90
𝐷𝐶 = 𝐷𝐶

فرض

→ 𝐵𝐷 = 𝐴𝐶حکم

→ ∆𝐴𝐵𝐷, ∆𝐴𝐶𝐷 → {
𝐴𝐷 = 𝐵𝐶

𝐷̂ = 𝐶̂ = 90
𝐷𝐶 = 𝐷𝐶

→ ض) ز ض حالت( به بنا → ∆𝐴𝐷𝐶 ≅ ∆𝐵𝐶𝐷 → 𝐴𝐶 = 𝐵𝐷اثبات

10 

1.5 

متساوی مثلث هر در دهید دلخواهنشان نقطه هر فاصله الساقین،

است.) برابر قاعده سر دو از راس زاویه نیمساز (MB = MCروی

→ {

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶
𝐵̂ = 𝐶̂

𝐴̂1 = 𝐴̂2

فرض

→ 𝑀𝐵 = 𝑀𝐶حکم

→ ∆𝐴𝑀𝐵, ∆𝐴𝑀𝐶 → {
𝐴𝐵 = 𝐴𝐶
𝐴𝑀 = 𝐴𝑀
𝐴̂1 = 𝐴̂2

→ ض) ز حالت(ض به بنا → ∆𝐴𝑀𝐵 ≅ ∆𝐴𝑀𝐶 → 𝑀𝐵 = 𝑀𝐶اثبات

11 

1

آنها تشابه نسبت و متشابهند مربع دو
4

25
کوچکتر مربع ضلع بیابید10است.اگر را بزرگتر مربع محیط :باشد،

𝐾

𝑘́
=

4

25
=

10

𝑥
→ 𝑥 =

250

4
→ 𝑃 = 4𝑥 = 4 ×

250

4
= 250 12 

1.5 

بنویسید تواندار صورت به را زیر عبارات :حاصل

(
3

5
)

4

× (
9

10
)

−4

= (
3

5
)

4

× (
10

9
)

4

= (
3

5
×

10

9
)

4

= (
2

3
)

4

32 × 120 × 27

9−2 × 3−3
=

32 × 1 × 33

3−4 × 3−3
= 312 

13 
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1 

زمین جرم 624اگر × ماهکیلوگرم1026 جرم و 3.12باشد × باشد،108 است؟جکیلوگرم ماه جرم برابر چند زمین بهرم را )پاسخ

کنید( مشخص علمی نماد صورت

624 × 1026

3.12 × 108
=

6.24 × 1028

3.12 × 108
= 2 × 1020 

14 

1.5 

ساده به را زیر عبارات بنویسیدحاصل صورت :ترین

𝟒√𝟑 + √𝟐𝟎 − 𝟑√𝟓 + 𝟐√𝟏𝟐 = 4√3 + 2√5 − 3√5 + 2 × 2√3 = 8√3 − √5 

−√𝟏𝟐𝟖
𝟑

+ 𝟓√𝟐
𝟑

= −4√2
3

+ 5√2
3

= −√2
3

 

15 


